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¿Buscas una cita o quieres conocer amigos? mobifriends te lo pone fácil para que elijas sin tener que pagar

El portal mobifriends.com permite que sus usuarios puedan conocer gente nueva gratis, sin tener que preocuparse de pagar una cuota para poder relacionarse. 
Gracias a las facilidades que ofrece el servicio las posibilidades de comunicación entre usuarios aumentan considerablemente respecto a otros portales  
Barcelona, 22 de diciembre de 2009.- Cada vez está más de moda “relacionarse” a través de la Red. Internet se ha convertido en una gran ventana de comunicación que hace posible que la gente tenga la oportunidad de conocer gente nueva o encontrar personas con quien compartir aficiones. Incluso los más atrevidos también pueden vivir una “aventura de amor” o simplemente encontrar pareja. 

Tras un exitoso año de “encuentros cibernéticos”, donde los usuarios pueden contactar gratis a través de Internet y por el móvil con el resto de personas, mobifriends.com puede constatar que gracias a las nuevas tecnologías están naciendo nuevas formas de comunicación, donde hombres y mujeres por igual, pueden relacionarse sin que la edad, la condición social o el país sea un impedimento. 
¿Un nuevo amigo, una nueva pareja o simplemente una aventura?

Pero, ¿Qué tipo de relación es la que más suele buscarse?, ¿amistad, aventura, pareja estable…? según datos de mobifriends.com, la gran mayoría, un 65,62%, opta por no definir de forma clara sus intenciones en un primer momento. En el caso de las mujeres el tipo de relación más seleccionado es la amistad con un 64.75%, mientras que ellos, en un 40.23% seleccionan el vivir una aventura como opción de tipo de relación.

De igual modo, mobifriends.com ha constatado una clara tendencia en el uso del móvil, y es que, los usuarios, cada vez más, están dejando de ver el teléfono sólo como un medio para comunicarse con sus conocidos, para comenzar a verlo como un medio para establecer nuevos contactos. El móvil ofrece un gran abanico de posibilidades gracias a su usabilidad haciendo que la comunicación sea más fácil desde cualquier lugar y en cualquier momento. 
En relación a otras posibilidades de comunicación gratuitas de los usuarios del portal, también destacar el envío de mensajes y mobis (divertidos mensajes animados) y el Videochat, que permite a los usuarios verse a través de las Webcams mientras mantienen una conversación en chats privados con otras personas o bien en las salas de chat.
En la actualidad, mobifriends.com sigue sumando usuarios y está presente en varios países como: España, Andorra, México, Perú, Argentina, Venezuela, Colombia, Chile, Brasil, Estados Unidos, Francia, Alemania, Italia, Reino Unido, Rusia o India.  

Más información en:

http://www.mobifriends.com/mobifriends_prensa.php
Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com y m.mobifriends.com
Mobifriends.com es el primer servicio para conocer gente nueva gratis a través de Internet y el móvil disponible en español, catalán e inglés y próximamente se podrá utilizar en otros idiomas. A través de mobifriends.com el usuario puede encontrar pareja, amistad o buscar personas con las mismas aficiones. El servicio permite el envío de mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el Videomessenger. El portal está concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible, con un diseño divertido y visual. El proyecto nace en Barcelona y cuenta con una patente internacional.
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