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¿Tengo que pagar para encontrar pareja?
Cada día son más las personas que acceden a Internet en busca de pareja. Sin embargo, pese a lo que parece a primera vista, no todas las páginas ofrecen un servicio gratuito. Igual que cuando conocemos a alguien en cualquier lugar, no pagamos, ¿por qué hacerlo en Internet?

Barcelona, 13 de octubre de 2009.- Numerosos estudios apuntan que Internet se está consolidando como en uno de los canales más efectivos de comunicación a la hora de establecer nuevos contactos. Su simultaneidad, comodidad, rapidez, y discreción conforman un modo rápido y sencillo para conocer gente nueva. De hecho, un 43% de los españoles afirma haber conocido gente nueva por Internet, según un estudio publicado por TNS.  

Si bien es cierto que las opciones de páginas de contactos en la Red son muchas, no todas ofrecen sus servicios de forma gratuita. Aunque en muchas de ellas el registro es gratuito, no lo es el poder acceder a determinados servicios tales como enviar o leer mensajes, ver los perfiles de otros usuarios, utilizar el chat o vídeochat, etc. En estos sitios que no son realmente gratuitos establecer nuevas relaciones a través de Internet puede llegar a costarnos desde 120 hasta 600 euros al año, según el sitio y el tipo de subscripción, pero ¿por qué pagar por conocer gente nueva?. 
Según datos de Hitwise en Estados Unidos en el 2006 sólo el 8% de los usuarios utilizaban sitios Web gratuitos para buscar pareja, pero en el 2008 ya era el 25%, y el sitio con más visitas era un sitio gratuito llamado Plentyoffish. “En España los usuarios están empezando a ver que algunos sitios gratuitos pueden tener un servicio igual o mejor que los sitios de pago, y donde además pueden contactar con todos los usuarios, ya que en lo sitios que no son 100% gratuitos sólo puedes contactar con usuarios que han pagado, que en muchos sitios son menos del 20% de los usuarios registrados”, comenta Lluís Carreras, Socio Fundador de mobifriends.com. 
mobifriends.com lanzó el pasado mes de noviembre un servicio para conocer gente nueva a través de Internet y el móvil totalmente gratis, “Desde mobifriends.com queremos ofrecer un sitio 100% gratuito, un punto de encuentro donde quien quiera pueda registrarse, conocer y contactar con gente nueva, para compartir aficiones o intereses comunes, conocer amigos, ligar o buscar pareja. Del mismo modo que en la vida real, donde cada uno escoge que tipo de relación quiere, y donde no tienes que pagar a un bar o un gimnasio cuando entablas una conversación con un persona que acabas de conocer”, comenta Lluís Carreras, CEO y Socio Fundador de mobifriends.com. El servicio de mobifriends.com incluye numerosas posibilidades de comunicación como el envío de mensajes y mobis (divertidos mensajes animados), salas de chat gratis y chats privados con Webcam y micrófono en el Videomessenger. “Pensamos que lo mismo que ocurre en el exterior, puede extrapolarse a Internet e incluso Internet puede ofrecer muchas más posibilidades como, por ejemplo, enviar fotos o conocer, a través del perfil, los gustos, aficiones ó como es la persona que acabas de conocer”, añade Lluís Carreras. 
Más información en:

http://www.mobifriends.com/mobifriends_prensa.php
Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com y m.mobifriends.com
Mobifriends.com es el primer servicio para conocer gente gratis a través de Internet y el móvil disponible en español, catalán e inglés y próximamente se podrá utilizar en otros idiomas. A través de mobifriends.com el usuario puede encontrar pareja, amistad o buscar personas con las mismas aficiones. El servicio permite el envío de mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el Videomessenger. El portal está concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible, con un diseño divertido y visual. El proyecto nace en Barcelona y cuenta con una patente internacional.
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