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La red de contactos mobifriends.com se expande a Latinoamérica

La primera red gratuita de contactos a través del móvil y de Internet ofrecerá su servicio en siete países de América latina. México, Perú, Argentina, Venezuela, Colombia, Chile y Brasil contarán a partir de ahora con la plataforma para conocer gente nueva que ofrece mobifriends

Barcelona, 16 de septiembre de 2009.- mobifriends.com, la primera red de contactos totalmente gratis a través del móvil e Internet en español, catalán e inglés y próximamente en otros idiomas, ha ampliado su presencia a Latinoamérica. Así, los usuarios de países como México, Perú, Argentina, Venezuela, Colombia, Chile y Brasil podrán utilizar el servicio que ofrece mobifriends.com adaptado a las características y poblaciones de estos países. Además, estará disponible en estos países, tanto a través de Internet como del móvil. Dicha ampliación a América Latina responde a la creciente demanda de usuarios que han solicitado el servicio desde estos países.

Gracias a la ampliación a dichos países de América Latina, mobifriends.com aumenta la presencia internacional de su plataforma, que ya se encuentra activa en  países como: España, Francia, Italia, Portugal, Alemania, Reino Unido, Estados Unidos, India y Rusia. 

Mobifriends nace el pasado mes de noviembre ofreciendo un innovador servicio de comunicación para conocer gente nueva tanto a través de Internet como del móvil, para conocer amigos, compartir aficiones, ligar o buscar pareja. El servicio incluye numerosas posibilidades como el envío de mensajes y mobis (divertidos mensajes animados), salas de chat y chats privados con Webcam y micrófono en el Videomessenger. Una de las principales características de mobifriends.com es que es gratis. Desde el alta, hasta la utilización de todas las opciones de comunicación, es completamente gratuito para el usuario. Tanto el site como el servicio a través del móvil están concebidos con un diseño intuitivo, atractivo y accesible. 

Más información en:

http://www.mobifriends.com/mobifriends_prensa.php
Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com y m.mobifriends.com
Mobifriends.com es el primer servicio para conocer gente nueva gratis a través de Internet y el móvil disponible en español, catalán e inglés y próximamente se podrá utilizar en otros idiomas. A través de mobifriends.com el usuario puede encontrar pareja, amistad o buscar personas con las mismas aficiones. El servicio permite el envío de mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el Videomessenger. El portal está concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible, con un diseño divertido y visual. El proyecto nace en Barcelona y cuenta con una patente internacional.
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