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Mobifriends.com asigna su cuenta a Tech Sales Comunicación

Mobifriends.com, servicio gratuito de contactos a través de Internet y el móvil, establece una alianza con Tech Sales Comunicación. La alianza permitirá a la empresa reforzar la notoriedad e imagen de marca creando una relación con los medios

Barcelona,  16 de marzo de 2009.- Mobifriends, servicio gratuito de contactos a través de Internet y el móvil, y Tech Sales Comunicación, primer Gabinete de Prensa especializado en PYMES, establecen un acuerdo estratégico para desarrollar una campaña de comunicación global a los medios. 
Gracias al acuerdo, Mobifriends.com dispondrá de los servicios ofrecidos por Tech Sales Comunicación, división perteneciente a Tech Sales Group, la empresa líder en ofrecer servicios de consultoría y formación para las fuerzas comerciales. Su objetivo es ofrecer un servicio de alta calidad a precios competitivos para la pequeña y mediana empresa, lo que permite a las PYMES invertir en campañas de comunicación con los medios.

Acerca de Mobifriends– www.mobifriends.com
Mobifriends.com es el primer servicio totalmente gratuito para conocer gente nueva a través de Internet y el móvil disponible en español, catalán e inglés móvil y próximamente se podrá utilizar en gallego, euskera y otros idiomas. A través de mobifriends.com el usuario puede encontrar una pareja, una amistad o buscar personas con las mismas aficiones. El servicio permite el envío de mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el Videomessenger. El portal está concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible, con un diseño divertido y visual. El proyecto nace en Barcelona y cuenta con una patente internacional.

Acerca de Tech Sales Group – www.techsalesgroup.es  

Tech Sales Group, empresa fundada por Óscar Sánchez, irrumpe en 2003 en el mercado de las tecnologías con un innovador proyecto dedicado al Incremento de las Ventas en la empresa, a través del Outsourcing Comercial, los servicios de Gabinete de Prensa, la Formación y la Consultoría en el campo de las tecnologías. Las soluciones de la empresa están organizadas bajo 5 Divisiones.

Tech Sales Comunicación, engloba las soluciones de Gabinete de Prensa y Comunicación, dedicado a apoyar la acción comercial de las Pequeñas y Medianas Empresas (Pymes).

La división de Consultoría Comercial agrupa el Outsourcing Comercial de Directivos Comerciales y el Outsourcing de fuerzas comerciales; los Contactos-Leads Comerciales, y la Comercialización de Programas de Gestión de Clientes (CRM).

Tech Sales Center ofrece oficinas a empresas y emprendedores en el área de la Tecnología e Innovación. Un total de 15 compañías forman parte de este Vivero situado en el distrito tecnológico de Barcelona 22@.

Tech Sales Education ayuda a las empresas con la mejor Formación Comercial (Show me the Money!) y a las escuelas con un novedoso programa académico de fomento del liderazgo y la creación de empresas mediante el programa Be an Entrepeneur. Asimismo realiza unas innovadoras colonias de verano totalmente en inglés (Top Colonias - www.topcolonias.com).

Por último. Tech Sales Group cuenta con una división de Financiación a Empresas y Particulares a través de la entidad financiera Bankinter
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